



平成 19 年 12 月 17 日

各 位

会 社 名 ティアック株式会社
 代表者名 取締役社長 英 裕治
 (コード番号 6803 東証第1部)
 問合せ先 取締役財務部長 野村佳秀
TEL (042)356-9116

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 11 月 16 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の記載内容につきまして、一部訂正すべき箇所がありましたため、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

平成 20 年 3 月期 中間決算短信の訂正箇所について

訂正箇所① 4 中間連結財務諸表 (6) 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要となる事項 (表示方法の変更) (P. 35)

【訂正前】

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成19年9月30日)
— ————— —————	(中間連結損益計算書) 前中間連結会計期間において「営業外収益」の「その他」に含めていた売上割引(前中間連結会計期間は58百万円)は、営業外収益の総額の100分の10超となったため、当中間連結会計期間より「売上割引」として独立掲記している。

【訂正後】

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)
— ————— —————	(中間連結損益計算書) 前中間連結会計期間において「営業外費用」の「その他」に含めていた売上割引(前中間連結会計期間は58百万円)は、営業外費用の総額の100分の10超となったため、当中間連結会計期間より「売上割引」として独立掲記している。

訂正箇所② 4 中間連結財務諸表 (8) 中間連結財務諸表に関する注記事項
(中間連結株主資本等変動計算書関係) (P. 40)

【訂正前】

3 新株予約権等に関する事項

会社名	内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数 (株)				当中間連結会計年度末残高 (百万円)
			前連結会計年度末	増加	減少	当中間連結会計年度末	
提出会社	平成18年6月29日定時株主総会決議及び平成19年5月31日取締役会決議新株予約権	普通株式	800,000	二	—	800,000	5

【訂正後】

3 新株予約権等に関する事項

会社名	内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数 (株)				当中間連結会計期間末残高 (百万円)
			前連結会計年度末	増加	減少	当中間連結会計期間末	
提出会社	平成18年6月29日定時株主総会決議及び平成19年5月31日取締役会決議新株予約権	普通株式	二	800,000	—	800,000	5

訂正箇所③ 5 中間個別財務諸表 (7) 中間個別財務諸表に関する注記事項
(中間損益計算書関係) (P. 75)

【訂正前】

	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
※2 営業外費用の主要項目 株式交付費	— 百万円	1百万円	二 百万円

【訂正後】

	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
※2 営業外費用の主要項目 株式交付費	— 百万円	1百万円	7百万円

以上